

Utilizamos cookies propias y de terceros para ofrecer nuestros servicios, recoger información estadística e incluir publicidad. Si continúa navegando, acepta su instalación y uso. Puede cambiar la configuración u obtener más información en nuestra política de cookies.

Aceptar



_ .

- Noticias
- Kit de prensa
- Social Media Room
- Agenda
- Contacto
- .

Todas Fundación Corporativo Patrocinios Campañas Convenios Internacional Premios y certificaciones Web y tecnología Productos

Noticias

Corporativo

Banco Sabadell incorpora nuevas tarjetas Mastercard de empresa con enfoque sostenible

11/07/2024

- Las nuevas tarjetas de empresa de débito incluyen la certificación ecológica "eco-badge" de Mastercard
- Asimismo, presentan diseños personalizados que permiten incorporar el logo corporativo, lo que ayuda a diferenciarlas de las tarjetas particulares y refuerza la identidad corporativa
- Están diseñadas para facilitar la gestión de pagos y transacciones de las empresas al ofrecer las mejores soluciones para el día a día

11 de julio de 2024

Banco Sabadell ha comenzado a emitir tarjetas de débito de empresa con la inclusión de la certificación de "Tarjetas Sostenibles" de Mastercard, el denominado "eco-badge", que respalda su compromiso con la sostenibilidad ambiental. Estas tarjetas están fabricadas con PVC reciclado, lo que no sólo contribuye a la reducción de residuos plásticos, sino que también minimiza el consumo de energía y materiales durante su producción.

Además, al utilizar materiales reciclados, se **reduce la huella de carbono** asociada a su fabricación, reduciendo así el impacto ambiental. Con esta iniciativa, Banco Sabadell y Mastercard demuestran su compromiso con la protección del medio ambiente y las prácticas empresariales responsables.

El **Director General y Director de Empresas y Red de Banco Sabadell, Carlos Ventura**, ha indicado que estas tarjetas "están diseñadas para facilitar **la gestión de pagos y transacciones de las empresas** al ofrecer las mejores soluciones para el día a día, apoyando al mismo tiempo la sostenibilidad junto a **un diseño innovador que permitirá la personalización** por parte de nuestros clientes". "Los medios de pago son un punto crítico en la relación con nuestros clientes, donde la eficiencia y la rapidez son claves para el éxito", ha subrayado.

Por su parte, la **Directora General de Mastercard España, Paloma Real**, ha señalado que "este acuerdo se enmarca en el compromiso de Mastercard con la sociedad y el medioambiente para lograr, de manera conjunta, un desarrollo sostenible de la economía española. Los clientes de banca de empresas de Banco Sabadell no solo tendrán **acceso a tarjetas sostenibles o a numerosas ventajas exclusivas**, sino que dispondrán de la tecnología Mastercard y tendrán a su alcance las herramientas más innovadoras que harán que sus pagos sean más sencillos, ágiles y seguros".

Banco Sabadell se convirtió en 2021 en el primer banco en España en unirse a Priceless Planet Coalition, una iniciativa lanzada por Mastercard,

Conservation International and World Resources Institute cuyo objetivo es la reforestación de 100 millones de árboles.

Personalización y otras ventajas

Las nuevas tarjetas de empresa Mastercard de Banco Sabadell ofrecen una experiencia de pago empresarial innovadora y accesible. Presentan diseños personalizados que permiten incorporar el logo corporativo, lo que ayuda **a diferenciarlas de las tarjetas particulares y refuerza la identidad** corporativa.

Por otro lado, estas nuevas tarjetas incorporan un **seguro de accidentes en viajes de hasta 120.000 euros**, aportando tranquilidad a sus usuarios durante sus desplazamientos. Para una mayor accesibilidad, las tarjetas se ponen a disposición a través de las diferentes cuentas para autónomos y empresas, destacando el compromiso de Banco Sabadell con soluciones financieras accesibles y rentables para empresas de todos los tamaños.

Enviar por correo

Últimas noticias

Corporativo

Banco Sabadell incorpora nuevas tarjetas Mastercard de empresa con enfoque sostenible

11/07/2024

X Tweet

Corporativo

Sogeviso (Banco Sabadell) gestionará los alquileres del proyecto de 'smart city' con viviendas asequibles de Lagoom Living en Málaga

10/07/2024

Corporativo

Comunicación a accionistas de Banco Sabadell

04/07/2024

X Tweet

Noticias destacadas

Banco Sabadell incorpora nuevas tarjetas Mastercard de empresa con enfoque sostenible

11/07/2024 Corporativo

Sogeviso (Banco Sabadell) gestionará los alquileres del proyecto de 'smart city' con viviendas asequibles de Lagoom Living en Málaga

10/07/2024

Corporativo



Comunicación a accionistas de Banco Sabadell

04/07/2024

Corporativo



Blog Banc Sabadell

Últimos Tweets Sabadellprensa



@Sabadellprensa

Pasos para elegir una hipoteca y no equivocarse en el proceso. Ramón Satorra, dir Comercial Territorial Este... https://t.co/Lkjb7xvKE7



@Sabadellprensa

.@BancoSabadell apoya a la música y a la cultura. La entidad busca dar soporte a una industria, muy tocada por las... https://t.co/UbP4k5bwkr



@Sabadellprensa

<u>Gran éxito de la primera #SportWITLTalks by @BancoSabadell cuyo objetivo es luchar por la igualdad de género en el...</u>
https://t.co/nmYv2k0xdw

Otras webs del grupo

- Banco Sabadell
- Grupo Banco Sabadell
- Blog
- <u>Facebook</u>
- Youtube
- Flickr
- Slideshare

Servicio de atención al cliente Información a clientes MIFID Aviso legal Política de privacidad Política de cookies Seguridad

Banco de Sabadell, S.A. Avenida Óscar Esplá, 37, 03007 Alicante, Inscrito en el Registro Mercantil de Alicante, tomo 4070, folio 1, hoja A-156980, NIF A08000143. Entidad de crédito sujeta a la supervisión del Banco de España e inscrita en el Registro Administrativo especial con el número 0081 Dirección de correo electrónico info@bancsabadell.com - Banco de Sabadell, S.A., 2014. Todos los derechos reservados.